
                        
明郷小学校だより 

                         2024 年３月13 日 

学校の教育目標 みとめあい まなびあい たくましく活動する 明郷の子 

～ 進んでつながる子 進んで話し合い発表する子 進んでやりぬく子 ～ 

                                      

☆ 明郷小学校 令和６年度の学校課題 

          ～令和 5年度学校アンケート（学校評価）より～ 
11 月に保護者の皆様に学校教育にかかわるアンケートを取らせていただきました。また、学 

校の教職員や子どもたちにも同様のアンケートを実施しました。その結果を分析し、明郷小の教育

活動の成果と今後の課題が明らかになりました。課題を明確にし、来年度の方向を検討していきた

いと思います。学校ホームページにもあります。よろしければご覧ください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

けやき 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ありがとうの会 
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Ｒ５

１ コミ・スクの仕組みの活用、連携・協力による学校運営

職員 保護者 児童
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３ 教室の整理整頓 掲示の工夫

職員 保護者 児童
％
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２ 授業参観・通信・HPによる情報発信

職員 保護者 児童
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４ 運動場や教室、廊下などの環境整備

職員 保護者 児童
％
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Ｒ５

５ 掃除や当番活動の遂行

職員 保護者 児童
％

97

97

96

Ｒ５

６ 命を守る訓練

職員 保護者 児童
％
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７ 見守り隊による安全な登下校

職員 保護者 児童
％
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８ 話を最後まで聞く

職員 保護者 児童
％

評価３・４の合計 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【分析と対策】 

〇授業参観やホームページ等の情報配信は、昨年度の課題を受け改善し、評価が高くなった。 

〇あいさつやほかほか言葉は、日々の取組によって児童の評価が上がった。 

〇放課後に授業準備の時間を確保したことにより、授業に対しておおむね評価が高い。 

               →ICT の活用も含め、更なる授業改善に努める。 

・見守り隊は毎年評価が高い。しかし、見守り隊の高齢化に伴い、人材不足が心配される。  

→CSや PTA でも話題にし、自治会にも依頼する。  

・学習環境整備については、掃除が週３日になったことにより、校舎内のほこり等が目立つようになった。  

               →児童の主体的な活動や保護者のボランティア活動等を活用する。 
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９ 進んで自分の考えを発表・話し合い

職員 保護者 児童
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１０ 授業の内容がわかりやすい

職員 保護者 児童
％
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１１ 英語の授業は楽しい

職員 保護者 児童
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１２ あいさつ・ほかほか言葉

職員 保護者 児童
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１３ きまりやマナー

職員 保護者 児童
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93
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１４ いじめを許さない

職員 保護者 児童
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１５ ＩＣＴを活用した授業

職員 保護者 児童
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１６ 職員は学級づくりに熱心

職員 保護者 児童
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１７ 職員は価値付け、励ましている

職員 保護者 児童
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１８ 家庭は、理解し励ましている

職員 保護者 児童


